
子ども読書活動推進計画アンケート集計結果（令和４年12月実施）

子どもの読書活動調査（保育所･園，幼稚園等）※保護者回答
（ 回答 544 世帯 ）

① お子さんは本を読むこと（読み聞かせ）が好きですか?

② １週間で何日くらい本を読みますか?（読み聞かせ含む）

③ １週間で何冊くらい本を読みますか?（読み聞かせ含む）

④ お子さんは西予市図書館や公民館の図書室へ行ったことがありますか?(複数回答)

                             
                                          

⑤ お子さんの名前で西予市の図書館利用カードを作っていますか?

⑥ お子さんは１年以内に図書館や公民館の図書室で本を借りましたか?

⑦ 読書を促すため家庭でどのような取組みをしていますか?（複数回答）

⑧ 小学校未満のお子さんの年齢をすべて教えてください    

⑨ 西予市の図書館や本のことで思っていることを自由に書いてください。(省略)

ありがとうございました。

91.9％ 8.1％

ア）はい(500) イ）いいえ(44)

24.8％ 12.9％ 34.7％ 18.0％ 7.9％

1.7％
ア）ほぼ毎日(135) イ）週に４～５日(70) ウ）週に２～３日(189)
エ）週に１日(98) オ）ほとんど読まない(43) カ）読まない(9)

40.3％ 59.0％

0.7％ア）はい(219) イ）いいえ(321) 無回答(4)

46.6％ 52.9％

0.5％ア）はい(253) イ）いいえ(288) 無回答(3)

329 180 81

30

215 42 115

12 11

ア)読み聞かせ イ)子どもと一緒に読書 ウ)子どもと同じ本を読書
エ)読書時間の設定 オ)図書館、書店へ行く カ)読書の感想を聞く
キ)特にしていない ク)その他 無回答

2.6％

19.3％ 55.3％ 19.5％

3.3％

ア）５冊以上(106) イ）２～４冊(301) ウ）１冊(105)
エ）０冊(14) オ）読まない(18)

277 93 76 22 151

ア）まなびあん イ）ゆめちゃんこ ウ）三瓶図書館
エ）公民館図書室 無い・無回答

56 79 104 136 137 145 116

12ア)０歳 イ)１歳 ウ)２歳 エ)３歳 オ)４歳 カ)５歳 キ)６歳 無回答



地 区

明浜

明浜

明浜

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

公共施設への返却ポストの設置。

専門書をもう少し充実させてほしい。本が古い物が多く、宇和島の図書館へ行くとワクワクする。

子どもは本が好きですが、なかなか一緒に読んであげることができていません。これから図書館も利用してみたいと思います。

いつもやさしくあたたかい雰囲気で、息子もよく行きたがります。ありがとうございます。

まなびあんをよく利用させてもらっています。子ども達も喜んで行っており、絵本や本が好きになって嬉しいです。

まなびあんはキッズコーナーがありすごくいい。でも、遠くて返却しにくい。公民館の図書館は、なんとなく利用しづらい。

図書館を利用しますが、オーソドックスな本が意外とありません。シリーズをはじめ、作者の代表作など…

とてもキレイな図書館(まなびあん)が出来、以前よりも立ち寄りやすく、新しい本との出会いが増えて嬉しいです。

まなびあんではいつも気になる絵本、読んでみたい絵本をお伝えすると県内外の図書館から集めてきてくださりとても有難いです。

図書館に置いてある絵本の対象年齢が分かりにくいため選書に時間がかかってしまう。小さい子どもも一緒に連れて行っているので(これ
からも一緒に行きたい)、一緒に選べるよう、背表紙にシール等を貼っていただけるとうれしいです。大洲の図書館では年齢(くくり)ごと
に色を分けてシールを貼ってもらっているので子どもも自分も選びやすかったです。

絵本が見つけづらい…。親子で読みきかせができるとか、読みきかせの勉強会などが定期的にあると良い。

パンどろぼう増やしてほしいです！

「３回たたいたろか」を入荷してほしい。

いつも利用させてもらっています。たくさんの絵本があって楽しい時間となっています。新刊楽しみにしています。

子育てに関する本やレシピ本がもっともっと増えたら嬉しいなと思います！

保育所・幼稚園児保護者　自由意見・要望コメント

記　載　内　容

お正月の福袋はふだん読まない本を読めて楽しかったです。子どもも楽しそうに選んでいました。子どもが小さいと自分が読みたい本が
なかなか選べないので、児童書(絵本)コーナーが見える位置におすすめの本を並べてもらえるスペースがあると嬉しいです。

まなびあんには子どもコーナーもあってとてもすごしやすいです。いつもありがとうございます。

ＣＤ，ＤＶＤの種類を増やして欲しいです。また、図書の貸出延長、ＣＤ、ＤＶＤの貸出延長をネットでできるようにしてほしいです。

本は購入することが多いので図書館を利用することがほとんどありません。コロナ感染症の関係もあり、多くの方の手に渡る本は消毒等
されているのでしょうか？

以前住んでいたところ(県外)では１回に1人２０冊まで本を借りることができていました。１回に５冊までしか借りられないのは少ないで
す。特に絵本は一度に何冊もまとめて読んだりします。こまめに借りに行けるといいのですが、なかなかそうもいかず…２週間の期間で
借りられる冊数をもう少し増やしてほしいです。毎年年末の本の福袋楽しみにしています！



地 区

保育所・幼稚園児保護者　自由意見・要望コメント

記　載　内　容

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

借りれる日数をふやしてほしい。

子どもが小さいので図書館の本をやぶってしまわないか心配で、借りにくいです。もう少し大きくなったら再々行きたいです。

いつも親子でまなびあんを利用させていただいています。皆大好きな場所です。これからもよろしくお願いします。いつもありがとうご
ざいます。

借りた本をやぶったり…と何かあることがこわいので借りにくい。また、どうしても声を出してしまうので周りの目が気になる。

いつも利用させていただき、ありがとうございます。おすすめの本を教えていただけるとうれしいです。

まなびあんには、子どもの遊ぶスペースや外に芝生の広場があり、よく利用させて頂いています。とても楽しそうにして喜んでいます
し、それが図書館へ足を運ぶきっかけとなり、本にふれる機会が増えてありがたいです。

シリーズ物があるものとないものがあるので、なるべくあってほしいです。

まなびあんは、小さい子向けのおもちゃもありとても利用しやすいです。

子どものすごしやすい場所がたくさんあり、図書館(まなびあん)が大好きな子どもたちです。保育所に行きはじめてからあまり行けてい
ませんが、また利用させてもらいたいと思います。司書の方たちもいつも親切にしてくださるのでありがたいです。

まなびあんのキッズスペースありがたく利用しています。楽しくなると声や笑い声が大きくなり周りが気になるので、外のキッズスペー
スにも小さい子向けの本を増やしてほしい。

人気の絵本は複数置いていただきたいです。

まなびあんの本や施設がとても充実していて、子どもが２週間に１回借りに行くのを楽しみにしています。

まあびあんの本の検索がもう少し細かい場所が提示されれば良いなと思います。館内図の表示も、もっと子供でも分かりやすいようにな
れば、探しやすいと思います。

表紙が見える棚がたくさんあるといいと思う。(子どもが選びやすい。)

年齢別のオススメ本を分かりやすく置いてほしい。

図書館の通帳があるところを利用したいと思う。

きれいな図書館なのでいつも気持ちがいいです。小学生の好きな恋愛小説、父の好きな漫画、母の好きなサスペンス小説、下の子には季
節の絵本と豊富においてあるので、いつも選ぶのがとても楽しみで通っています。これからもよろしくお願いします。いつもありがとう
ございます。

本を借りに行きたいが、子供が静かにできないため一緒に行くことが難しい。

今、西予市の図書館がどこにあるかわからない。保育園でかりたり、月に１度本を買っているので利用することがないです。でも個人的
に利用してはみたいと思います。



地 区

保育所・幼稚園児保護者　自由意見・要望コメント

記　載　内　容

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

宇和

野村

野村

野村

年齢に応じたおすすめの本が知りたいので、そのパンフレット等があれば参考にさせていただきたいです。

いつもだいたい同じ本しか残っていないので新刊の本もたくさん置いてほしい。

まあびあんではいつもお世話になっております。娘は本を借りるのをいつも楽しみにしています。いつ行っても棚にある本は変わってお
り、どの本を読もうかワクワクします。今後もよろしくお願いします。

たくさんの本があって、満足です。

移動図書で近所まで来て頂くと本を借りる機会が増え、子どもたちも喜んでくれると思うので、移動図書があると嬉しいです。

図書館利用がなかなかしづらいので、保育園を通して「図書館だより」を配布してほしいです。

働く車の本、ドラゴンボールの本を入れて欲しい。

いつも丁寧にディスプレイされていたり本の手入れをしていたり図書館へ行くのが楽しくなります。また行きます！

未満時向け(０～２才)の絵本を増やしてほしい。

何もしてないと思っていましたが、アンケートに書くことで意識的になった気がします。シリーズものを借りることがあります。そのよ
うな場合には「５冊まで」ではなく、もう少し借りられればいいのにと思います。子どもの分だけでももう少し多く借りられるようにな
ればうれしいです。長期休みの際、冊数多く借りられるのはうれしいです。まなびあんでここ１～２年あった子どもの年齢別福袋、とっ
ても良かったし、娘がふだん読まない絵本と出会えました。夏にもゆめちゃんこの図書館で中学生が作ったという絵本のお楽しみ袋も良
かったです。(女の子用、男の子用とありまして、女の子用をすすめられましたが、科学系翻訳ものが多い男の子用を借りました。)子ど
もが小さいと選ぶことが難しいことが多いので、こちらが選ぶ必要がないサービスは有難いです。(実際有料の図書貸し出しのサービスを
利用しています。自治体のものではないです)これからも利用したいです。いつもお世話になっていて、娘も本が大好きですよ！

毎週図書館を利用させていただいています。イベント情報や新刊の情報などＳＮＳで発信してほしいです。

児童図書の充実・選択理論 井上千代先生(元小学校･中学校養護教諭)の絵本読みきかせイベントを開催してほしいです。

選択理論絵本ワークショップ（井上千代先生）を開催してほしい。

家が近いのでよくまなびあんを利用させてもらっています。ありがとうございます。子どもに本を選んであげる際、“名作”と言われる
ものをまずは読んであげたいと思っているのですが、どこにあるのかいつも探せずにいます。どこか１箇所に名作集がまとまっている…
とか分かりやすいよう前に出ている…等になっていればありがたいです。

図書館は土足でない方が使いやすいです。いろんな場所で、いろんな姿勢で読書できる図書館にしてほしい。幼児は静かにするのがむず
かしいので、にぎやかでも使える場所があるとうれしい。

本に親しむ機会が増えるようなイベントをして欲しい（クイズイベントなど）。



地 区

保育所・幼稚園児保護者　自由意見・要望コメント

記　載　内　容

野村

野村

城川

城川

城川

城川

三瓶

三瓶

三瓶

三瓶

三瓶

三瓶

三瓶 読みきかせＣＤやＤＶＤをもっと充実させて下さい。

公民館は種類が少ないので同じ本ばかり借りてしまいます。(近く幼い子を２人連れていくにはちょうどいいのですが…)

公立の図書館はうるさくしたらいけないと思い、ほとんど行っていません。

まだ子どものよだれが出ていますので、公共の施設で本を借りるのは控えています。もう少し大きくなり、よだれがなくなりましたら利
用していきたいと思います。

以前、お借りした本を破いてしまったことがあったのですが、イヤな顔ひとつせず、「大丈夫ですよ、これくらいでしたら直せますの
で」と言ってくださり、とてもありがたく、心が軽くなりました。今でも感謝の気持ちでいっぱいです。

司書の方のおすすめの本のコーナーが好きです。三瓶でやっていた子供向けのビンゴが喜んでいました。規模のため仕方ないかもしれま
せんが、蔵書量がまなびあんが圧倒的に感じるので、まなびあんから人気のある本を月１で交換するとかあれば嬉しいです。

いつも図書館を楽しく利用させていただいてます。

１才くらいの時は本に興味はあるけど、やぶるのが好きで図書館で借りる本は厚紙の本限定でした。でもなかなか対象年齢のものが少な
くて三瓶図書館へ行きにくいと思う時期もありました。でもまなびあんの方はありすぎて、どこに何があるかわからなくてそれもまた行
きにくかったです。

毎日、寝る前に本を読みます。保育所で週に１回絵本貸出しの日があるのでそれに合わせて、移動図書館を保育所に持って来てくれたら
いいなと思います。野村、宇和に良い図書館がありますが、遠いのでなかなか行こうという足が向きません。

おばけずかんやサバイバルの人気のある本の全種類や新刊を入れて欲しいです。三瓶の図書館の司書の先生がいつも親切で優しく、子供
と利用しやすいです。

野村保育所にも預けているためそちらからのアンケートにも同じ様なことを書かせていただきましたが、西予市の図書館は木のぬくもり
あふれるとってもいごこちの良い場所で大好きです。まあびあんには子どもが遊べるおもちゃの部屋まであり、雨の日や冬など、どこで
過ごそうかな？という日も含めよく利用させていただきました。天気の良い日は外で遊べるし、数日前、久しぶりに家族で利用して長ら
くあそばせてもらいました。絵本も充実していて季節に応じた本や子どもの興味がある内容のものなど、絵本のよみきかせが毎日ねる前
の親子の大切な時間になっています。野村の図書館も小さい子が選びやすい＆小さい子向けの絵本がたくさんあってよく利用していま
す。司書さんもみなさんすごく優しくて！！子どもにも優しく接して下さりありがたいです。野村にいた司書さん、大好きだった方が４
月から三瓶に移動になったそうなので三瓶の図書館も行ってみたいです。

野村幼稚園に通わせています。幼稚園でつかまえた虫など名前がわからないものなどがあれば先生と一緒に図書館に連れて行っていただ
き、図書館で調べるという習慣が身に付いてます。この時代にこのような習慣が身に付けることができたのは、幼稚園と図書館が隣接さ
れているというとても良い環境であるからだと感じています。多読者賞について、小学生の子供もおり、賞をいただきました。自分が子
供の頃にもいただいたことがある賞で昔の記憶なのであいまいですが、自分たちの頃には賞状と図書券をいただいていたように思いま
す。今の子供たちに魅力があるのかわかりませんが、賞状にプラスして何かあると、また気持ちが変わってくるものがあるのではないか
と思います。

三瓶文化会館の絵本コーナーは見にくい。探しにくい。もう少し統一性のある置き方にしてほしい。



子ども読書活動推進計画アンケート集計結果（令和４年12月実施）

子どもの読書活動調査（小学生低学年）※本人回答
（ 回答 661 名 ）

① 本をよむのはすきですか?

② どんな本をよみますか?（複数回答）

  

③ こころにのこった本がある人はだいめいをかいてください。(省略)

④ いっしゅうかんになんかいくらい、いえで本をよんでいますか?

  

⑤ いっしゅうかんになんさつくらいよみますか?

   

⑥ 本はどこでよむことがおおいですか?（複数回答）

   

⑦ よみたい本は、どのようにしていますか?（複数回答）

  

71.7% 22.2%

4.1% 2.0%
ア）すき(474) イ）どちらかといえばすき(147)
ウ）どちらかといえばきらい(27) エ）きらい(13)

38.3% 44.3% 15.4%

2.0%ア)５さついじょう(253) イ)２～４さつ(102) ウ)１さつ(293) エ)０さつ(13)

238 148 356 125

4 26 3 4

ア)いえにある本をよむ
イ)ほんやさんでかう
ウ)がっこうのとしょしつでかりる
エ)まなびあんやゆめちゃんこやみかめとしょかんやこうみんかんのとしょしつでかりる
オ)ともだちからかりる
カ)インターネットでよむ
キ)そのた
無回答

417 473 68 48 81

18 2

ア)きょうしつ
イ)じぶんのいえ
ウ)じどうクラブやじどうかん
エ)がっこうのとしょしつ
オ)まなびあんやゆめちゃんこやみかめとしょかんやこうみんかんのとしょしつ
カ)そのた
無回答

378 105 194 289 303 67

2

ア)えほん イ)ひとのおはなし（でんき）
ウ)ずかん エ)ものがたり
オ)マンガ カ)そのた
無回答

35.6% 20.3% 23.9% 9.7% 9.2%

1.3%

ア)まいにち(235) イ)いっしゅうかんに４～５かい(134)
ウ)いっしゅうかんに２～３かい(158) エ)いっしゅうかんに１かい(64)
オ)ほとんどよまない(61) カ)よんだことがない(9)



子ども読書活動推進計画アンケート集計結果（令和４年12月実施）

⑧ いっしゅうかんでなんかいくらいがっこうのとしょしつにいきますか?

   

⑨ いつのじかんにがっこうのとしょしつにいきますか?（複数回答）

   
                                 

⑩ なにをするためにがっこうのとしょしつにいきますか?（複数回答）

  

⑪ せいよしにある「まなびあん」「ゆめちゃんこ」「みかめとしょかん」「ちかくのこうみんかん
のとしょしつ」にいったことがありますか?

⑫ いちねんいないに、「まなびあん」「ゆめちゃんこ」「みかめとしょかん」「ちかくのこうみん
かんのとしょしつ」で本をかりたことがありますか?

   

⑬ あなたのなまえで、せいよしのとしょかんりようカードをつくっていますか?

  

⑭ どんなことがあれば、「まなびあん」「ゆめちゃんこ」「みかめとしょかん」「ちかくのこうみ
んかんのとしょしつ」にいってみようとおもいますか?（複数回答）

  

⑮ せいよしのとしょかんや本のことでおもっていることがあれば、じゆうにかいてください。
(省略)

ありがとうございました。

496 126 119

15

66

9

ア)ほんをかりるため イ)べんきょうするため
ウ)わからないところをしらべるため エ)ともだちとのまちあわせ
オ)ひまつぶし 無回答

37.7% 36.9% 16.6% 8.1%

0.0%
0.6%

ア)まいにち(249) イ)２～３日にいちど(244)
ウ)いっしゅうかんに１かい(110) エ)ほとんどいかない(54)
オ)いったことがない(0) 無回答(4)

86.8% 11.2%

2.0%ア)ある(574) イ)ない(74) 無回答(13)

70.8% 27.4%

1.8%
ア)はい(468) イ)いいえ(181) 無回答(12)

517 129 106

64

91 69 39

27 10

ア)たくさんよみたい本がある
イ)やくにたつ本をおしえてくれる
ウ)べんきょうするところがある
エ)かみしばいやえほんをよんでくれる
オ)じゆうけんきゅうのしかたや、さくぶんのかきかたをおしえくれる
カ)本さがしやとしょかんたんけんなどのイベントがある
キ)たどくしゃしょうがある
ク)そのた
無回答

392 238 172 195

15 4

ア)あさ イ)べんきょうのじかん
ウ)おひるやすみ エ)おひるやすみいがいのやすみじかん
オ)がっこうがおわってから 無回答

75.2% 22.8%

2.0%ア)ある(497) イ)ない(151) 無回答(13)



子ども読書活動推進計画アンケート集計結果（令和４年12月実施）

子どもの読書活動調査（小学生高学年）※本人回答
（ 回答 714 名 ）

① 本を読むのは好きですか?

  

② どんな本を読みますか?（複数回答）

   

③ 好きな本や心に残った本はありますか?

④ １週間になん日くらい、家で本（マンガ本以外）を読んでいますか?

  

⑤ １週間になんさつくらい読みますか?

⑥ 本はどこで読むことが多いですか?（複数回答）

   

⑦ 読みたい本は、どのようにしていますか?（複数回答）

   

529 528

12

66 106

5 2

ア)教室
イ)自分の家
ウ)児童クラブや児童館
エ)学校の図書室
オ)まなびあんやゆめちゃんこや三瓶図書館や近くの公民館の図書室
カ)その他
無回答

182 162 111 490 432 179

11 1
ア)絵本 イ)伝記 ウ)自然 エ)物語
オ)マンガ カ)歴史や社会 キ)その他 無回答

70.6% 29.1%

0.3%ア）ある(504) イ）ない(208) 無回答(2)

17.8% 57.8% 21.3%

3.1%ア）５さつ以上(127) イ）２～４さつ(413)
ウ）１さつ(152) エ）０さつ(22)

265 320 387 204

22

50

8 3

ア)家にある本を読む
イ)本屋さんで買う
ウ)学校の図書室で借りる
エ)まなびあんやゆめちゃんこや三瓶図書館や近くの公民館の図書室で借りる
オ)友達から借りる
カ)ネットで読む
キ)その他
無回答

20.9% 16.2% 27.5% 15.1% 18.8%

1.5%
ア)ほぼ毎日(149) イ)１週間に４～５日(116)
ウ)１週間に２～３日(196) エ)１週間に１日(108)
オ)ほとんど読まない(134) カ)読んだことがない(11)

49.2% 39.6% 8.0%

0.3%ア）好き(351) イ）どちらかといえば好き(283)
ウ）どちらかといえばきらい(57) エ）きらい(23)



子ども読書活動推進計画アンケート集計結果（令和４年12月実施）

⑧ １週間でなん日くらい学校の図書室にいきますか?

   

⑨ どの時間帯に利用しましたか?（複数回答）

                                    

⑩ どのような目的で利用しましたか?（複数回答）

                                    

⑪ 西予市にある「まなびあん」「ゆめちゃんこ」「三瓶図書館」「近くの公民館の図書室」に
行ったことがありますか?

⑫ １年以内に「まなびあん」「ゆめちゃんこ」「三瓶図書館」「近くの公民館の図書室」で本

を借りたことがありますか?

⑬ あなたの名前で西予市の図書館利用カードをつくっていますか?

⑭ どんなことがあれば「まなびあん」「ゆめちゃんこ」「三瓶図書館」「近くの公民館の図書
室」に行ってみようと思いますか?（複数回答）
   

⑮「まなびあん」「ゆめちゃんこ」「三瓶図書館」「近くの公民館の図書室」や本のことで思っ
ていることがあれば、自由に書いてください。(省略)

ありがとうございました。

363 295 285 193 53

3ア)朝 イ)授業中 ウ)昼休み エ)昼休み以外の休み時間 オ)放課後 無回答

71.0% 28.7%

0.3%

ア）ある(507) イ）ない(205) 無回答(2)

78.1% 21.6%

0.3%ア）はい(558) イ）いいえ(154) 無回答(2)

473 183 243

15

100 116 39

24 4

ア)たくさんの本がある
イ)おすすめの本を教えてくれる
ウ)静かに勉強できる場所がある
エ)紙しばいや絵本を読んでくれる
オ)自由研究のやり方や、作文の書き方を教えてくれる
カ)本さがしゲームや図書室たんけんなどのイベントがある
キ)多読者賞がある
ク)その他
無回答

551 193 225

19

218

2 9
ア)本を借りる イ)学習 ウ)調べもの エ)待ち合わせ
オ)時間つぶし カ)その他 無回答

13.3% 31.4% 37.4% 17.6%

0.3%
ア)ほぼ毎日(95) イ)２～３日に１度(224)
ウ)１週間に１回くらい(267) エ)ほとんど行かない(126)
オ)行ったことがない(2)

94.4%

5.5% 1.4%ア）ある(674) イ）ない(39) 無回答(1)



子ども読書活動推進計画アンケート集計結果（令和４年12月実施）

                       

子どもの読書活動調査（中学生）※本人回答
（ 回答 711 名 ）

① 本を読むのは好きですか?

   

② どんな本を読みますか?（複数回答）

   

③ 好きな本や心に残った本はありますか?

  

④ １週間に何冊くらい読みますか?

   

⑤ 本はどこで読むことが多いですか?（複数回答）

  

⑥ 読みたい本は、どのようにしていますか?（複数回答）

⑦ １週間にどれくらい学校の図書室に行きますか？

  

76 478 42 178 83 566

23ア)絵本 イ)小説・随筆 ウ)伝記 エ)趣味やスポーツ
オ)歴史物語 カ)マンガ キ)その他

64.0% 36.0%

ア）ある(455) イ）ない(256)

298 586 80 98 82 164

9 3

ア)家にある本を読む
イ)本屋さんで買う
ウ)学校の図書室で借りる
エ)西予市の図書館や近くの公民館で借りる
オ)友達から借りる
カ)ネットで読む
キ)その他
無回答

41.6% 41.6% 12.0%

4.8%ア）好き(296) イ）どちらかといえば好き(296)
ウ）どちらかといえばきらい(85) エ）きらい(34)

7.0% 28.0% 45.3% 19.7%

ア）５冊以上(50) イ））２～４冊(199) ウ１冊(322) エ）０冊(140)

2.1% 3.8%

13.6% 50.9% 40.1%

0.1%

ア)ほぼ毎日(15) イ)２～３日に１度(27)
ウ)１週間に１回くらい(97) エ)ほとんど行かない(362)
オ)行ったことがない(209) 無回答(1)

414 545 45 50

11 3
ア)教室 イ)自分の家
ウ)学校の図書室 エ)西予市の図書館や近くの公民館



子ども読書活動推進計画アンケート集計結果（令和４年12月実施）

                       

⑧ どの時間帯に利用しましたか?（複数回答）

                                      
⑨ どのような目的で利用しましたか?（複数回答）

  

⑩ 西予市にある図書館（まなびあん・ゆめちゃんこ・三瓶図書館・高山公民館・遊子川公民館・
土居公民館・高川公民館・魚成公民館）に行ったことがありますか?（複数回答）

  

⑪ １年以内に、西予市にある図書館で本を借りたことがありますか?

   

⑫ あなたの名前で西予市の図書館利用カードをつくっていますか?

  

⑬ どんなことがあれば、西予市にある図書館に行って見ようと思いますか?（複数回答）

   

⑭ 西予市にある図書館や本のことで思っていることがあれば、自由に書いてください。(省略)

ありがとうございました。

90.6% 9.4%

ア）ある(644) イ）ない(67)

48.8% 51.2%

ア）ある(347) イ）ない(364)

68.7% 30.9%

0.4%ア）はい(488) イ）いいえ(220) 無回答(3)

474 109 379 121

19

114

23 2

ア)たくさんの本がある
イ)おすすめの本を教えてくれる
ウ)勉強する環境が整っている
エ)自由研究のやり方や、作文の書き方を教えてくれる
オ)多読者賞がある
カ)イベントがある
キ)その他
無回答

261 134 122

23

241 134

ア)本を借りる イ)学習 ウ)調べもの エ)待ち合わせ オ)時間つぶし 無回答

94 69 358

17

30 143

ア)朝 イ)授業中 ウ)昼休み エ)昼休み以外の休み時間 オ)放課後 無回答



子ども読書活動推進計画アンケート集計結果（令和４年 12月実施）
                      

子どもの読書活動調査（高校生）※本人回答
（ 回答 398 名 ）

① どんな本を読みますか？（複数回答）

  

② 好きな本や忘れられない本はありますか?

③ １週間に何冊くらい読みますか?

④ 本はどこで読むことが多いですか?（複数回答）

   

⑤ 読みたい本は、どのようにしていますか?（複数回答）

   

⑥ １週間にどれくらい学校の図書室にいきますか？

  

⑦ どの時間帯に利用しましたか?（複数回答）

⑧ どのような目的で利用しましたか?（複数回答）

36 265

13

104

18

254 30

9

ア)絵本 イ)小説・随筆 ウ)伝記 エ)趣味やスポーツ
オ)歴史物語 カ)マンガ キ)進学関係 ク)その他

44.7% 55.3%

ア）ある(178) イ）ない(220)

2.8%

17.1% 42.9% 37.2%

ア）５冊以上(11) イ）２～４冊(68) ウ）１冊(171) エ）０冊(148)

38 102 234 16 32 50

ア)朝 イ)授業中 ウ)昼休み エ)昼休み以外の休み時間 オ)放課後 無回答

213 272 41

10 11 4

ア)教室 イ)自分の家
ウ)学校の図書室 エ)西予市の図書館や公民館
オ)その他 無回答

194 70 55 8 148 49

ア)本を借りる イ)学習 ウ)調べもの エ)待ち合わせ オ)時間つぶし 無回答

108 288 98

18

19 104

5 5

ア)家にある本を読む イ)本屋さんで買う
ウ)学校の図書室で借りる エ)西予市の図書館や公民館で借りる
オ)友達から借りる カ)ネットで読む
キ)その他 無回答

9.0% 5.3% 19.9% 57.5% 7.0%

1.3%

ア)ほぼ毎日(36) イ)２～３日に１度(21)
ウ)１週間に１回くらい(79) エ)ほとんど行かない(229)
オ)行ったことがない(28) 無回答(5)



子ども読書活動推進計画アンケート集計結果（令和４年 12月実施）
                      

⑨ 西予市にある図書館に行ったことがありますか?

  

⑩ １年以内に、西予市にある図書館で本を借りたことがありますか?

⑪ あなたの名前で西予市の図書館利用カードをつくっていますか?

   

⑫ どんなことがあれば、西予市にある図書館に行ってみようと思いますか?（複数回答）

   

⑬ 西予市にある図書館や本のことで思っていることがあれば自由に書いてください。(省略)

  ありがとうございました。

87.0% 12.5%

0.5%ア）ある(346) イ）ない(50) 無回答(2)

19.1% 80.2%

0.7%ア）ある(76) イ）ない(319) 無回答(3)

47.0% 51.5%

1.5%ア）はい(187) イ）いいえ(205) 無回答(6)

103 229 215

13 12 3

ア)役に立つ本がたくさんある イ)読みたい本(ベストセラー等)がある
ウ)勉強する環境が整っている エ)文章の書き方などを教えてくれる
オ)その他 無回答


